

穆店镇： 强化党管武装工作 增强全民国防观念

■通讯员 孙爱会

今年以来，盱眙县穆店镇在县委、县政府的领导和关心支持下，根据年初县委武装工作总体部署要求，严格落实党管武装各项制度，保障各项工作顺利开展，取得了良好效果。

提高政治站位 增强党管武装意识

该镇党委、政府始终把思想政治建设放在武装工作的重要位置。坚持党管武装工作。精准发力，以强烈的使命感、责任感和紧迫感多措并举抓好“一年两征”工作。把征兵工作纳入全年重点工作，及时部署，明确职责，全面开展好辖区内的征兵宣传工作。坚持议军制度。始终坚持党管武装不动摇，坚定

政治方向，把武装工作纳入党工委重要议事日程，落实议军会、军事日等各项制度，以实际行动推动党管武装工作深入开展。把民兵工作作为党委、政府工作的重要内容。以基层民兵组织规范化建设为立足点，严格执行基层武装部标准化建设2.0版最新要求，规范建设镇武装部办公室、资料室、民兵之家、战备物资器材库等。

开展国防教育 增强全民国防观念

穆店镇认真开展全民国防教育。利用重要节假日开展宣传活动。在五四青年节和八一建军节，组织丰富多彩的群众性教育实践活动，着力提升全民国防素养，努力营造浓厚的国防教育氛围，使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想

共识和自觉行动，凝聚起实现中国梦强军梦的磅礴力量。发挥民兵模范作用。坚持把管兵、练兵与用兵结合起来，做到在管中用，在用中练，在实践中锤炼队伍。该镇在重大活动中开展兵役法、国防法宣传，利用微信公众号、抖音平台等，通过国防进校园活动，对青少年进行爱国主义教育，点燃他们的强国梦、强军梦。

紧盯强军目标 强化党管武装工作

扎实抓好民兵整组工作。穆店镇严格按照要求，从民兵潜力调查、编组、集中点验、总结上报各个环节全面统筹规划，科学编建，按纲施训，顺利完成民兵整组点验工作。做好兵役登记工作。全镇上下齐抓共管，采取适龄青年自己登记、专武干部指导登记、

镇村干部协助登记等方式，完成了全镇18周岁青年的兵役登记工作任务，登记率达100%。努力完成征兵工作任务。通过发放宣传单、悬挂宣传横幅等多种形式宣传应征报名条件和相关优惠政策，提高群众的知晓率。通过网格化管理体系，对全镇符合应征条件的大学生详细摸排，采取“一对一”上门的方式，做好大学毕业生参军入伍宣传动员工作，进一步提升全镇大学生的应征率。以确保兵源质量为核心，严把征兵操作环节，严格政策规定，严守征兵纪律。

党管武装工作是基层发展稳定的重要保障，穆店镇将认真落实上级要求，坚持党管武装原则，努力探索新时代武装工作新路径，围绕中心、服务大局，为全镇经济和社会稳定提供坚实的保障。



中秋佳节临近，无花果热销。近日，洪泽区朱坝街道朱坝社区组织党员志愿者帮助果农采摘成熟的无花果，助农增收。

■通讯员 王生标

涟水法院判后回访呵护少年成长

■通讯员 张 娣

本报讯 为贯彻落实“教育、感化、挽救”方针，进一步提升少年审判的法律效果和社会效果，今年暑假期间，涟水县人民法院少年及家事审判庭庭长杨文娣一行先后前往江苏省江宁监狱、江苏省未成年犯管教所，对前期判决的4名未成年犯回访帮教。

回访帮教过程中，杨文娣一行分别与4名“迷途少年”交流，了解他们在监狱的思想动态、改造情况等，普及未成年人相关法律知识，教育他们认

罪悔罪、改过自新，多学习有益知识，脚踏实地走好未来每一步。通过回访帮教，4名“迷途少年”表示一定好好改造，不辜负家人和法官的期望。

涟水法院在未成年人刑事审判工作中始终坚持“教育、感化、挽救”方针和“教育为主、惩罚为辅”原则，积极落实寓教于审、社会调查、封存犯罪记录等未成年人刑事审判特色制度。该院将积极履职，做好未成年犯判后回访帮教工作，尽最大努力帮助未成年犯改过自新、重返社会。

洪泽区公路中心 保障节日期间干线公路安全畅通

■通讯员 周 余

本报讯 中秋节临近，为保障辖区内国省干线公路安全畅通，近日，洪泽区公路事业发展中心部署中秋节期间公路保畅通、保安全、强服务工作。该中心加强安全隐患排查整治，

节前组织全面安全检查，加大对公路重点路段及桥梁的巡查力度；节日期间将开展不间断的巡查，发现隐患及时处置；严格执行领导带班值班和信息报送制度，值班人员24小时确保通信畅通，遇紧急情况及时上报，保障节日期间干线公路安全畅通。

马头镇财政所全力做好财税增收工作

■通讯员 朱 雷 周建波

本报讯 今年以来，淮阴区马头镇财政所切实加强宏观经济形势和财政收入结构的分析研究，密切关注财税改革动态，切实做到应收尽

收，有效提高财政收入质量。该所配合税务部门加大综合治税力度，积极发挥加强组织收入工作的主动性，通过与税务部门沟通、对接，强化数据分析比对，充分挖掘应征税源，全力做好财税增收工作。

洪泽湖建投集团资助困难学生

■通讯员 陈 亮

本报讯 新学期开学前夕，洪泽湖建投集团积极开展资助困难学生活动，联合洪泽区红十字会、区妇联等单位对困难大学生和中小学生进行资助和慰问，帮助

他们完成学业，彰显国企的社会担当。洪泽湖建投集团党群部工作人员带着慰问品前往东双沟镇，慰问结对帮扶的3名家庭困难中小学生，为他们送上学习用品等，鼓励他们好好学习、立志成才。

洪泽湖建投集团还联合区红十字

会开展“博爱助学”大学生资助活动，向5名家庭困难大学生发放助学金1.5万元，支持他们完成高等教育。洪泽湖建投集团旗下润湖热力公司、鑫宇宇建设工程公司、洪泽湖国际大酒店、现代服务集团和现代农业集团等5家公司主动扛起社会责任，纷纷伸出援手，为困

难大学生捐款。洪泽湖建投集团董事长杨志明介绍，集团将持续开展捐助助学、扶贫帮困等活动，以多种形式积极帮扶，已制订东双沟困难少儿帮扶三年计划，并将开展“六个一”系列帮扶行动，认真践行国企社会责任。



“小班化”教学

近日，金湖县机关幼儿园的小朋友开心到校报到。据了解，今年秋季学期，该县幼儿园全面开启“小班化”教学模式，班额严格控制在25—30人。

■通讯员 陈昌华
张佳璐
林 玲

王家营街道走访慰问计生特殊家庭

■通讯员 杨 静

本报讯 为使计生特殊家庭度过一个温馨祥和的中秋佳节，近日，淮阴区王家营街道党工委、办事处开展“情

满中秋 温馨相伴”计生特殊家庭走访慰问活动，为他们送上节日的祝福。走访慰问中，街道和村居工作人员详细询问计生特殊家庭成员的身体和生活情况，嘱咐他们保重身体，有困难及时找街道或村居，并鼓励他们以积极

乐观的心态面对生活，坚定生活信心，度过一个快乐的中秋佳节。此次活动共慰问计生特殊家庭60户，让计生特殊家庭感受到街道党工委、办事处的关怀和关爱，增强了他们的社会认同感和归属感。

一直以来，王家营街道高度重视计生特殊家庭扶助关怀工作，及时了解他们的所需、所想，不仅在生活上给予关心帮助，更在精神上给予安慰疏导，让他们感受到社会大家庭的温暖。

江苏安东控股集团开展廉政教育主题活动

■通讯员 汪志豪

本报讯 近日，江苏安东控股集团有限公司组织全体党员前往金湖县荷花荡，开展廉政教育主题活动，引导全体党员学纪、知纪、明纪、守纪，涵养忠诚之心、廉洁之心，推动广大党员真抓实干、务求实效。

“心似莲花开，清风自然来。”在讲解人员的带领下，大家来到金湖植莲

主题园，参观了廉洁主题小品、家风小品等多个廉政景观。在廉著青史、初心永驻、廉政诗词长廊，一句句廉政名言警句、一首首廉洁主题诗词、一个个廉政故事以景观小品、图画、雕塑等形式呈现，让大家入脑、入心。活动现场，全体人员倾听当地好干部廉洁从政、勤政爱民的事迹，重温入党誓词，再次坚定了入党初心。党员们深切感受到革命先辈的崇高精神，进一步认识到廉洁自律的重要

性，筑牢廉洁思想防线。大家纷纷表示，要时刻保持廉洁自律的作风，不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

此次活动不仅丰富了党员们的精神文化生活，也提升了他们的思想政治觉悟。江苏安东控股集团有限公司将持续加强队伍建设，努力建设一支廉洁、高效、务实的党员队伍。

市级继续医学教育项目学习班 在楚州中医院举办

■通讯员 刘莹莹

本报讯 近日，淮安市市级继续医学教育项目——江苏省基层内分泌特色孵化联盟甲状腺疾病专病联盟学术讲座、骨代谢疾病诊治进展学习班、山阳名医胡启梅工作室继续教育学习

班在楚州中医院举办，来自全市及周边地区的130余名医护人员参加。楚州中医院院长朱平主持开幕式，强调加强继续医学教育的重要性，期望促进学科间合作。多位领导致辞，对活动举办表示肯定，鼓励医护人员精进医术。讲座邀请专家就糖尿病、肾脏病

等议题作学术报告和经验分享，与会者提供了丰富的学术知识和临床指导。学员们表示，通过此次学习，拓宽了专业视野，提升了解决实际问题的能力。楚州中医院将继续推动区域医疗合作与学术交流，引进先进诊疗技术，为人民健康贡献力量。

教育园地

吴承恩中学举行 开学典礼暨教师节庆祝大会

■通讯员 卢万庆 孙 盈 邓全友

本报讯 近日，淮安市吴承恩中学举行2024—2025学年度第一学期开学典礼暨第40个教师节庆祝大会。活动中，学生通过舞蹈、唱歌等形式，表达对老师的感激之情。在表彰环节，学生处主任李凤宣读了表彰2023—2024学年度优秀学生、优秀学干、优秀团员、优秀团干的决定，校领导郭良山、虞忠为优秀学生代表颁

奖。副校长杨步锋宣读了表彰2023—2024学年度优秀教师、优秀班主任、模范教师提名奖获得者、模范教师的决定，校领导为获奖者献花并颁发荣誉证书。高三(1)班学生夏芙蓉代表全体同学感谢老师的辛勤付出。校长刘爱林鼓励师生共同为教育强国建设贡献力量。

活动精彩纷呈，展现了该校师生昂扬向上、砥砺奋进、敢闯敢拼的精神面貌。

楚州中学举行优秀教师事迹报告会

■通讯员 龚 雨

老师说，选择教师就是选择奉献的事业，强烈的事业心和责任感是当好教师的前提。优秀教师代表赵军围绕“用力、用脑、用心”讲述如何做好日常教学管理工作。优秀教师代表朱文岩说，要用包容的心态对待学生，不断提升和完善自我。该校全体教职工将以“躬耕教坛，强国有我”的姿态，为学校发展贡献力量。

本报讯 近日，淮安市楚州中学举行优秀教师事迹报告会，庆祝第40个教师节。报告会上，优秀教师代表彭志云讲述了自己25年的教学心得，强调教书育人人的重要性；王蓓老师分享了近20年的教学经验。优秀班主任代表朱仲彰讲述与学生相处的点滴；帅建东

关天培小学庆祝教师节活动丰富多彩

■通讯员 赵婧羽

老师说，选择教师就是选择奉献的事业，强烈的事业心和责任感是当好教师的前提。优秀教师代表赵军围绕“用力、用脑、用心”讲述如何做好日常教学管理工作。优秀教师代表朱文岩说，要用包容的心态对待学生，不断提升和完善自我。该校全体教职工将以“躬耕教坛，强国有我”的姿态，为学校发展贡献力量。

本报讯 近日，淮安市关天培小学以“难忘恩师情”为主题，开展丰富多彩的活动，庆祝第40个教师节。活动中，学校各中队举办了“不忘师恩”主题班会。一、二年级学生

聚力“幼小衔接” 工会在行动 劳模工匠走进金湖娃幼儿园

■通讯员 张海燕

本报讯 为进一步发挥广大劳模工匠以及各行各业先进人物的榜样引领作用，近日，2024年淮安市教育系统“劳模工匠进校园”活动走进金湖娃幼儿园。活动邀请江苏省劳模代表，金湖县实验小学党支部书记、校长王正义

为金湖娃幼儿园全体教职工工作讲座。王正义以实干奋斗成就专业发展为主线，通过分享“幼小衔接”经验，帮助教师掌握实用的教学方法，从小学和幼儿园建立学习共同体、完善家校共育机制等六个方面着手，科学做好“幼小衔接”，促进孩子身心全面发展。他同时激励大家立足岗位、不懈奋斗，把文化知识和工匠精神传承发扬下去。

淮阴区交通运输局助力现代都市田园建设

■通讯员 顾彩琴
丁婷婷

本报讯 现代都市田园建设是展示城市形象的重要窗口。近期，淮阴区交通运输局充分发挥先行军作用，助力现代都市田园建设。

提升道路养护水平。加大对县道307袁凌线道路的日常管护力度，清理道路两侧路肩杂草，共出动人员4人、割草机2台、农用车1辆，清理路肩杂草3100平方米，保洁路面5300平方米，打造干净、整洁、美观的交通要道。

加大道路巡查力度。清理县道307袁凌线道路两侧公路用地范围内的流动摊点，出动2人、路政巡查车1辆，清理流动摊点3个。

淮阴区交通运输局将继续开展道路日常养护工作，保持路面整洁，定期清理路肩杂草，整治公路用地范围内乱堆乱放、摆摊设点等违法行为，为群众打造干净整洁的路域环境，助力现代都市田园建设。